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! Ce nom fait référence a 'ine qui tirait les barges le long des bords paralléles des riviéres.
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Zur Verpackung von Lebkuchen benutzt cine Firma Kartons

mit einer sechseckigen (regelmébigen) Grundliche.

a) Es soll ein Papiermodell hergestellt werden. Fertige dazu
ein Ntz des Prismas an.

b) Berechne den Materialbedarf (ohne Verschnitt): stelle 7u-
niichst eine Formel auf.

©) Berechne das Volumen des Prismas.

Lisung
Der Pappkarton hat die Form eines Prismas.
) Das Netz des Prismas besteht aus der Man-

telfliche (6 Rechtecke mit den Seitenlingen
a=6em und h=9cm) und den beiden Ll A
scchseckigen Grundflichen. Jede Grund- e
Miche 1Bt sich in 6 kongruente gleichseiti- —
ge Dreiecke mit der Seitenlinge a = 6 cm Ap s
zerlegen.
—_
ey

b) (1) Gréife der Mantel-  (2) Grife ciner Grundfliche  (3) Grife der Oberfliche

s G=6--y3 0=2:G+M
M=u-h (Gem? 0~2-93,53em? + 324 em®
M=6-6em-9em G =675 O~ siLtem?

M =324 cem? G~ 935 em?
Ergebnis: Man bendtigt ungefahr 512 cm? Pappe.

©) Fir das Volumen V gilt: V=G -h
Vx935em?-9em
Vx84t em?

Ergebnis: Das Volumen des Kartons betrigt ungefihr 842 em?,







